



常州第十五届运动会“简约”开幕

新增26个项目,比赛时间跨8个月

昨天上午,常州市第十五届运动会在奥体中心体育场正式开幕。现代快报记者现场采访获悉,和以往不同,本次运动会共有108个项目。比赛时间更是持续到11月份才闭幕,时间跨度达8个月。

宋体佳



开幕式现场 体育局供图

开幕式流程简化

4月22日,在常州市奥体中心开幕式现场,现代快报记者注意到,和以往相比,开幕式流程非常简单,仅用了半个小时左右,而且还取消了大型文艺团体演出。此外,该市还将首届城市定向赛这一全民健身赛事作为开幕式重要组成部分。

和以往不同,本届市运会所有比赛项目都在开幕式之后进行,比赛时间从4月22日到11月,前后跨度达8个月。虽然没有大型团体表演,但在奥体中心外场却开展形式多样的体育嘉年华活动,这场“体育盛会”俨然成了“市民节日”。

据了解,近年来,常州先后建成全省首批城市社区“10分钟体育健身圈”和公共体育服务体系示范区。竞技体育

人才辈出,体育产业迅速壮大,体育赛事品牌凸显,成功举办中国羽毛球大师赛、CBA篮球赛、全国女排联赛等赛事。

新增了26项比赛

比赛项目增加也是今年市运会的一大特色,本次运动会共设青少年部、高校部、中技部、职工部、农村部、老年人部、社会部。调整并新增了马拉松、5人制足球、冰雪运动等一批近年来发展较快、深受市民欢迎的新兴项目,总数从上届的82项次增加到108项次。

同时,在报名资格、特别是年龄方面进一步降低了门槛,青少年部增加幼儿组,老年人部也放宽了年龄要求,努力做到市运会地域全覆盖、人群全覆盖和生命周期全覆盖,预计参赛人数将超过5万人次。

职场精英猎聘,年薪10万起步

热门行业“工资+奖金+股份”几乎成标配

年薪10万只是起步价!昨天下午,一场特殊的人才招聘会——“职场精英猎聘对接会”在常州市人才市场举行。这也是今年常州举办的首场这类招聘会,主要是有针对性地引进一批常州市产业发展急需的在职中高端人才。据了解,相对来说,企业要找到满意的这类人才难度不小,除了高薪,一些热门行业企业开出的“工资+奖金+股份”条件,几乎都是标配。

据悉,招聘会由常州市人社局主办,由常州市人才服务中心和江苏优仕达(猎头)人才服务有限公司联合承办、协办,精选了35家有中高端人才需求的企业参会,提供了61个“职场精英”职位,年薪不低于10万元。主办单位则根据目标职位按一定比例定向邀约候选人参会。据了解,昨天企业提供的岗位,主要集中在技术类、研发类等,共有215名邀约候选人到场。 荣荔荔 杨丽萍 刘国庆

行窃后,他最爱写留言发感想 还写下新年祝福,希望失主发财能放过自己

近日,武进警方抓获一个惯偷,这个惯偷与众不同,他每次盗窃,都要写下或长或短的留言描述自己的困境,还要给受害者写祝福语“放过”。

现代快报记者武进鸣凤派出所了解到,这个喜欢在盗窃现场写信留言的嫌疑人叫郭某,贵州人,今年20岁。从去年年底以来,郭某在武进鸣凤和礼嘉等地作案10起,窃得现金、香烟、食物等,涉案价值近两万元。

“不管是盗窃车内财物,还是到火锅店等店铺作案,他都喜欢留言,或求饶或抒发一下自己的感想,读上去还颇有真情实意。”鸣凤派出所办案民警上官彬告诉现代快报记者。

2月14日晚上,郭某撬开了礼嘉一家火锅店,窃走店内15斤花生、10斤熟牛肉、5斤鸡肉,价值1000多元。得手

后,郭某在餐厅点餐单上给老板留言说:“我实在是太饿了……”他表示自己作案实属不得已,以后有钱会多到店里吃饭,也算是对餐厅的一种补偿。

留言最后,郭某还说:“在这里祝餐厅2018年生意兴隆,也希望老板2018年发大财。”郭某洋洋洒洒写了几百字,把点餐单都写满了。最后他还希望老板不要报案:“希望老板好人一生平安,放过我感激不尽!”

据办案民警介绍,一次拉车门作案后,郭某在车窗上写满了“感言”:“对不起,我就偷了个苹果……”“一不小心惹了大祸这下完了……”

据郭某交代,他因为迷上赌博机,输了很多钱,再加上没什么生活来源,就走上了盗窃的道路。目前,郭某因涉嫌盗窃,已被警方依法刑拘。 余人 葛小林

不计成本、不计投入,打赢环保提升攻坚战 中天钢铁千人誓师建“绿色钢城”

“我宣誓:我是中天环保铁军一员,我将围绕环保大局,立足本职,扛起使命,主动接受社会监督,不断改善环境质量,时刻保持昂扬的战斗精神,下最大的决心,拿出最硬的举措,坚决打赢环境保护提升攻坚战,为‘绿色钢城、美丽中天’不懈奋斗!”4月21日,中天钢铁集团举行环保攻坚千人誓师大会,围绕建设绿色钢城目标,积极备战新一轮环保指标工作,增强全员环保责任意识,对于环保工作不到位的相关负责人将实行降级处理。

据了解,中天钢铁自成立以来,始终遵循“坚持自主创新、发展循环经济,建设绿色工厂”的发展方针,坚定环保底线,累计投入

近百亿元实施了100余项节能减排、循环利用工程,2017年,企业吨钢环保治理费用近190元,年治理费用近20亿元,主要环保指标均处于行业领先水平。

会上,集团董事局主席、总裁、党委书记董才平表示,抓好环境保护已成为当前和今后一个时期重大的政治任务,集团将不计成本、不计投入进行全方位的环保提升攻坚,围绕“2020年超低排放、超净排放”的新标准,积极引进新技术、新工艺达到环保的高标准、严要求。董才平要求,各生产厂要从源头抓起,做好料场、机运线全封闭,保持道路清洁,同时保障环保设备的常态化稳定运行,树立自我环保意识的危机感和紧迫感。

朱元洁 刘国庆

镇江供电开展保洁技能实操比赛

近日,国网镇江供电公司举办保洁服务技能实操比赛,检验保洁服务质量,进一步提高服务技能。

该公司组织20多名保洁人员围绕“地面、窗户、垃圾桶”3个保洁项目展开了比赛,经过近2小时的激烈比赛,参赛选手们在评委的精心验收指导下,收获了良好的实操经

验,此次比赛展现了该公司后勤服务员工精益求精、积极向上的精神面貌。

比赛中,镇江供电公司还邀请保洁服务外包单位负责人、项目经理进行观摩学习,达到了参赛人员和观摩人员相互学习借鉴、共同提高的目的。

查德义 林清智

爱心活动

常州市民肺、肾患者 均可免费领取 价值690元虫草一瓶

春季养肺还要兼顾肺肾 优选虫草

冬虫夏草用于滋补养生、强身壮体的文字记载,从公元710年的《月王药诊》(亦译《医法月王论》)开始,之后《藏本草》、《本草从新》、《本草纲目拾遗》等典籍中都从各角度记载了冬虫夏草。

此外西医认为,冬虫夏草能改善肺功能,延缓肺纤维化,干预慢性阻塞性肺病的进展;提高肺结核的疗效,配合化疗增效减毒,保护肝肾功能。

冬虫夏草爱心传递计划正式启动

南京健康产业商会为了关爱常州市民身体健康,特举办“冬虫夏草爱心传递计划”活动。

凡是年满50周岁,常州市民均可拨打预约热线,凭本人身份证件即可领取价值690元的中科虫草一瓶,每人终身限领一瓶,共计1000个名额,不重复赠送。本次爱心活动不收取任何费用。

申领热线:0519-86816726

广告